

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第二次会议强调 把抓落实作为推进改革工作的重点 真抓实干蹄疾步稳务求实效

李克强刘云山张高丽出席

新华社北京2月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月28日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第二次会议并发表重要讲话。他强调,全面完成党的十八届三中全会确定的改革任务还有7年时间。起跑决定后程,今年工作抓得怎么样,对开好步、开好局意义重大。要把抓落实作为推进改革工作的重点,真抓实干,蹄疾步稳,务求实效。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《中央全面深化改革领导小组2014年工作要点》,审议通过了《关于十八届三中全会(决定)提出的立法工作方面要求和任务的研究意见》、《关于经济体制和生态文明体制改革专项小组重大改革的汇报》、《深化文化体制改革实施方案》、《关于深化司法体制和社会体制改革的意见及贯彻实施分工方案》,听取了关于中央全面深化改革领导小组第一次会议以来各地区

各部门改革工作进展情况汇报,部署了当前和今后一个时期工作。

习近平在讲话中指出,中央全面深化改革领导小组第一次会议召开以来,各地区各部门做了大量工作。大多数省市区出台了关于全面深化改革的决定或实施意见及分工方案,对本地区改革任务进行了项目化、责任化的分解。中央和国家机关有关部门结合职责积极谋划改革,按照领导小组明确的重要改革举措分工方案,抓紧提出改革任务清单,明确进度安排和成果形式。各项改革任务都能坚持以影响经济社会发展的重大问题为导向,立足于经济社会发展的瓶颈制约、群众反映强烈的突出问题,努力破除体制机制障碍。

习近平指出,会议审议通过的《中央全面深化改革领导小组2014年工作要点》,明确了今年改革的任务和重点,要把工作要点确定的任务逐项明确责任单位、责任人、时间进度。中央和国家机关有关部门要结合工作要点,对《中央有关部门贯彻实施党的十八届三中全会(决定)重要举措分工方案》确

定的工作任务进行一次全面的梳理,进一步强化责任、明确分工,找准工作着力点,提出可检验的成果形式和时间进度安排。对已经推出的改革举措,要加强跟踪了解,及时总结经验、解决问题,巩固和发展改革成果。对新启动的改革举措或改革试点,要加大组织和协调工作力度,确保取得成效。对需要长期抓落实的项目和任务,要以抓铁有痕、踏石留印的劲头,坚持不懈抓下去。对今年条件不具备、暂不启动的改革任务,要创造条件,抓紧做好前期准备工作,争取适时启动。

习近平强调,凡属重大改革都要于法有据。在整个改革过程中,都要高度重视运用法治思维和法治方式,发挥法治的引领和推动作用,加强对相关立法工作的协调,确保在法治轨道上推进改革。经济体制改革是全面深化改革的重头,对其他领域改革具有牵引作用。要抓好已经出台的改革措施的落实,运用好已有试点成果和研究成果,加强工作协调,使各项改革协同配套,使改革与宏观经济运行和解决人民群众关心的突出问题协同推进。要紧紧围绕建设社会主义核

心价值体系、建设社会主义文化强国,完善文化管理体制和文化生产经营机制,建立健全现代公共文化服务体系、现代文化市场体系来做好工作,以此推动社会主义文化大发展大繁荣。深化司法体制和社会体制改革,要注重改革举措的配套衔接,注重分类推进,强化任务落实,保证严格规范公正文明执法,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,加快形成科学有效的社会治理体制,促进社会公平正义,保障人民安居乐业。

习近平指出,对重大改革尤其是涉及人民群众切身利益的改革决策,要建立社会稳定风险评估机制。遇到关系复杂、牵涉面广、矛盾突出的改革,要及时深入了解群众实际生活情况怎么样,群众诉求是什么,改革能给群众带来的利益有多少,从人民利益出发谋划思路、制定举措,推进落实。要建立科学评价机制,对改革效果进行全面评估,要大力宣传推进改革的新进展新成效,准确解读出台的改革政策举措,为全面深化改革营造良好舆论氛围。

中央全面深化改革领导小组成员出席,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

农业部:发展家庭农场不是鼓励市民种地

新华社北京2月27日电(记者董峻)农业部农村经济体制与经营管理司司长张红宇27日说,现阶段培育家庭农场经营者应当以承包农户为主,政策扶持的重点是在承包农户中产生的规模经营农户,而不是鼓励城镇居民下乡种地。

据农业部去年调查,全国共有符合统计标准的家庭农场87.7万个,经营耕地面积1.76亿亩,平均经营规模200.2亩。其中,从事种养业的家庭农场达到86.1万个,占家庭农场总数的98.2%。

张红宇在农业部新闻办公室举行的新闻发布会上说,家庭农场有三大基本特征:一是家庭经营,即使有雇工也只发挥辅助作用,

这使其区别于以雇工劳动为主的公司制大农场;二是专业务农,经营者大都接受过农业教育或技能培训,经营管理水平较高,这使其区别于以农业为副业的兼业农户;三是规模适度,能够使经营者获得与当地城镇居民相当、比较体面的收入,这使其区别于超小规模经营的传统承包农户。

他同时表示,家庭农场经营者也可以是其他长期从事农业生产的人员。这主要是考虑到,在一些经济发达地区大多数青壮年已进入二、三产业,鼓励中等专业学校特别是农业职业院校毕业生、新型农民和农村实用人才、务工经商返乡人员等兴办家庭农场有利于解决这些地区的“谁来种地”问题。

视觉新闻



开春耕种忙

2月27日,河南开封市通许县大岗李乡的村民为田里的马铃薯覆盖地膜。近日,河南各地农民抓住天气转暖的大好时机开展春耕备耕工作。地方政府也做好了农资储备等工作,确保广大群众春耕备耕顺利开展。新华社记者李博摄

不误农时春耕忙



2月26日,宁夏引黄灌区春播现场会暨“放心农资下乡进村”活动在银川市永宁县举行,农牧部门在现场开展测土配肥、良种推介、农机演示等活动,现场指导农民春耕生产。新华社记者王鹏摄

农资下乡助春耕



2月26日,宁夏引黄灌区春播现场会暨“放心农资下乡进村”活动在银川市永宁县举行,农牧部门在现场开展测土配肥、良种推介、农机演示等活动,现场指导农民春耕生产。新华社记者王鹏摄

新华时评

谁笑纳了“送礼清单”上的礼金?

新华社记者 宋晓东 梁建强

某能源公司的“送礼清单”事件近日在网上沸沸扬扬,不断发酵。背后的利益纠纷姑且不论,对照网上赫然列出的“重要部门”、“公务人员”的礼金清单,人们更关注的是:清单上的人员是否笑纳了礼金?如果属实,又将面对怎样的追究与处理?

企业通过送礼做人情、拉关系、谋私利的行为并不少见,拉出长长的需要“孝敬”的政府部门和官员目录也是新鲜事物。宁夏、深圳以及成都等地企

业曝出的“送礼清单”曾多次引发社会热议。去年,央视报道的知名家电企业中秋客户关系维护计划,再次将官与商的潜规则和盘托出,一览无余地展露在公众面前。

礼尚往来本属正常,但变味的“送礼清单”背后则潜藏着权钱交易和腐败,为社会公义党纪国法所不容。企业“送人情”、“拉关系”最终不过是寻求经营便利和更大的经济利益。公权的约束力遭到弱化甚至失效之时,借由权利寻租,谋求私利的现象将成必然。当“送人情”的潜规则成为官商

之间的必要程序,当行政监督沦为权利寻租,企业为了更高的经济效益铤而走险,市场经济的良性竞争必将遭到严重破坏,最终损害的是全体公众的切身利益。

面对种种类似“送礼清单”的线索,引起的不应只是舆论热议,有关部门更应闻风而动,果断追查,宁可证其无,不可任其有。而绝不能以“民不告,官不究”的消极态度,只作“网络围观”,当个清闲看客。

唯有从司空见惯的小事抓起,才能打造好高效廉洁政府。只有把每一个“不正之风”的线索当作重要由头,才能避免养痍遗患。面对曝光的种种“送礼清单”,回避漠视和轻轻处理都无异于纵容。还事实一个真相,给公众一个交代,既是职责,也是应有的态度。(新华社北京2月28日)

公布《社会救助暂行办法》

李克强签署国务院令

据新华社北京2月27日电 日前,国务院总理李克强签署国务院令,公布《社会救助暂行办法》(以下简称《办法》)。《办法》共13章70条,自2014年5月1日起施行。这是我国第一部统筹各项社会救助制度的行政法规。

《办法》将最低生活保障、特困人员供养、受灾人员救助、医疗救助、教育救助、住房救助、就业救助和临时救助等8项制度以及社会力量参与作为基本内容,确立了完整清晰的社会救助制度体系。规定社会救助坚持托底线、救急难、可持续,与其他社会保障制度相衔接,社会救助水平与社会发展水平相适应。社会救助工作遵循公开、公平、公正、及时的原则。

《办法》规定,申请社会救助,应当按照本办法的规定提出。申请人难以确定社会救助管理部门的,可以先向社会救助经办机构或者县级人民政府民政部门求助。社会救助经办机构或者县级人民政府民政部门接到求助后,应当及时办理或者转交其他社会救助管理部门办理。同时,《办法》规定乡镇人民政府、街道办事处应当建立统一受理社会救助申请的窗口,及时受理、转办申请事项。

《办法》要求,申请或者已获得社会救助的家庭,应当按照规定如实申报家庭经济状况、财产状况。县级以上人民政府民政部门根据申请或者已获得社会救助家庭的请求、委托,可以通过户籍管理、税务、社会保险、不动产登记、工商登记、住房公积金管理、车船管理等单位和银行、保险、证券等金融机构,代为查询、核对其家庭收入状况、财产状况;有关单位和金融机构应当予以配合。《办法》要求县级以上人民政府民政部门应当建立申请和已获得社会救助家庭经济状况信息核对平台,为审核认定社会救助对象提供依据。

中央纪委常委会议作出决定 对纪检监察干部违反中央八项规定 精神案件一律点名道姓公开曝光

新华社北京2月28日电 中央纪委常委会议28日召开会议,要求各级纪检监察机关深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记十八届中央纪委第三次全会上的重要讲话精神,持之以恒改进作风,创新监督制度,强化自我监督,对纪检监察干部违反中央八项规定精神的案件,一律点名道姓公开曝光。中共中央政治局常委、中央纪委副书记王岐山主持会议。

会议审议通过了《关于公开曝光纪检监察干部违反中央八项规定精神案件的通知》。《通知》要求,对违反中央八项规定精神并受到党纪政纪处分的各级纪委委员、纪检监察机关干部,各人民团体、国有企业事业单位和金融机构从事纪检监察工作的干部,在中央纪委监察部网站公开曝光,内容包括违纪人姓名、单位、职务职级、主要违纪事实和处理结果。

会议指出,作风问题具有顽固性、反复性,改进作风不可能一蹴而就。要扭住“四风”不放,把落实中央八项规定精神的扣不断拧紧。公开曝光是坚持、巩固和深化作风建设的重要举措,是强化监督的制度创新,是党务公开的实践探索。要建立公开曝光常态化制度,发挥党内和人民群众的监督作用,形成有力震慑,使之“不敢”的氛围。

会议强调,打铁还需自身硬,正人先正己。各级纪检监察机关要创新组织制度和监督制度,带头强化自我监督,对存在的“四风”问题要敢于瞪眼、敢于红脸,从严执纪、不留情面。对匿情不报、压案不查的,要严肃追究有关领导责任。

河南划定主体功能区 农产品主产区占全省过半面积

新华社郑州2月27日电(记者梁鹏)河南省政府日前正式印发了《河南省主体功能区规划》,按开发内容分化城市化地区、农产品地区和重点生态功能区。其中,以提供农产品为主体功能,承担国家粮食生产核心区建设重要任务的农产品主产区面积占全省国土面积过半。

按照规划,河南农产品主产区包括黄淮海平原、南阳盆地和豫西山区的66个国家级农产品主产区,国土面积8.69万平方公里,占全省的52.45%。这一区域2012年人口为5029万,占全省总人口的47.7%。

记者了解到,河南农产品主产区的功能定位是,国家重要的粮食生产和现代农业基地,保障国家农产品供给安全的重要区域,农村居民安居乐业的美好家园以及新农村建设的先行区。

按照这一规划,河南将在各主体功能区实行分类管理的区域政策。对农产品主产区,财政政策将加大对农产品主产区的转移支付力度,增强基层政府实施公共管理、提供基本公共服务和落实各项民生政策的能力;政府投资将主要用于支持农业综合生产能力建设,并逐步降低国家支持建设项目的市、县级政府投资比例;鼓励民间资本投向基础设施、市政公用事业和社会事业等。

河南省在主体功能区土地政策方面,明确提出将基本农田落实到地块并标注到土地承包经营权证书上,禁止改变基本农田的用途和位置。另外,农产品主产区要实施积极的人口退出政策,加强职业教育和劳动技能培训,增强劳动力跨区域就业能力,完善农村土地流转制度,鼓励人口向沿海发达地区和本省重点开发区域就业并定居;同时,引导区域内人口向县城和中心镇集聚。

简明新闻

●经国务院同意,人力资源和社会保障部、财政部近日联合印发了《城乡养老保险制度衔接暂行办法》。这是继国务院统一城乡居民基本养老保险制度之后出台的又一项重要政策,主要是解决城镇职工基本养老保险与城乡居民基本养老保险制度两大制度的衔接问题。

●农业部新闻办公室28日发布消息,为贯彻落实党的十八届三中全会关于全面深化改革精神要求,农业部和财政部今年进一步加大农机购置补贴改革创新力度,最大限度简政放权,切实发挥市场作用。

●最高人民检察院侦查监督厅厅长万春在27日举行的新闻发布会上透露,2014年,最高人民检察院将进一步突出打击破坏环境资源和危害食品药品安全两类严重犯罪,部署开展为期8个月的破坏环境资源和危害食品药品安全犯罪专项立案监督活动。(均据新华社电)

国际时讯

亚努科维奇在俄西南部城市召开新闻发布会

新华社俄罗斯顿河畔罗斯托夫2月28日电(记者刘怡然 蒋超)被乌克兰议会解除总统职务的亚努科维奇2月28日在俄罗斯西南部城市顿河畔罗斯托夫召开新闻发布会。

亚努科维奇说,乌克兰目前的局面是由西方不负责任的政策造成的。他表示,将继续为乌克兰未来而斗争。

亚努科维奇要求对发生在乌首都基辅的“悲剧性

事件”进行公正调查,表示应保证乌政府、反对派和欧洲委员会代表参与此项调查工作。他还建议进行全民公决,公决的问题应由社会各界代表来确定。

乌克兰议会2月22日在投票后宣布,亚努科维奇“自动丧失总统职权”,并于5月25日提前举行总统选举。2月26日,乌克兰代理总检察长马赫尼茨基宣布,已针对亚努科维奇发出国际通缉令。

声明

●兹有信阳康通华晨汽贸有限公司营业执照副本(证号:411500100001205),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区邢集镇初级中学(信阳市平桥区邢集镇中心学校)事业单位法人证书正本(证号:事证第141150300465),因不慎丢失,特声明作废。

迁坟公告

因项目建设需要,现需征用浉河区金牛物流产业集聚区金牛社区居委会一组土地,需要对此范围内的坟墓进行迁移,请在此范围内的墓主家人自本公告发布之日起15日内与我们联系迁坟事宜,过期按无主坟处理。

特此公告
联系人:季先生 13939795319
艾女士 13598560500
严先生 13503761651

信阳市浉河区金牛物流产业集聚区金牛社区居委会
2014年3月1日

信阳现代男科医院
★新农合定点医院★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站1/8/15/18号线] [西丽园商场站下车即可] (豫1医广(2013)第07-15-347号)